

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ) Служба по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг Центр защиты прав потребителей в г. Нижний Новгород

СЕРТИФИКАТ №46621709

Настоящий сертификат подтверждает, что организация МКОУ Клетская СШ

11.11.2024 провела игру по финансовой грамотности «Финансовая безопасность»

Организатор: МКОУ Клетская СШ

Начальник Центра



TIPO ENT LIMPOTHOCHIN IN DE TOPO DE LO LA PROPERTIE DE TOPO DE LA PROPERTIE DE TOPO DE LA PORTE DE LA PROPERTIE DE TOPO DE LA PORTE DE LA PROPERTIE DE LA PORTE DE